(1) Nα σημειώσετε ορθό ή λάθος δίπλα από κάθε πρόταση.


(μ.1)

(α ) το 31 είναι  πρώτος αριθμός 

(β) το 120 είναι διαιρέτης του 30 

(γ) 5│40
(δ) το 50 είναι πολλαπλάσιο του 10.

(2) Οι πιο κάτω φυσικοί αριθμοί διαιρούνται με: (Βάλτε Χ όπου ισχύει)
(μ.1,5)
	Αριθμός
	2
	3
	5
	9
	10
	4
	25
	100

	342
	
	
	
	
	
	
	
	

	600
	
	
	
	
	
	
	
	


(3) Να βάλετε στο κουτάκι το κατάλληλο ψηφίο ώστε ο αριθμός που προκύπτει να διαιρείται με τον αριθμό που είναι δίπλα του.



(μ.3,5)

(α) 4 3 4

με το  3

(β) 5 6 2 

με το  2

(δ)   7
  6 
με το 9
(ε) 8 5

με το 5 και 3 

(στ) 1 7 4

με το 2 και 3 

(ζ)  7 
  8
  με το 5 και 9 αλλά όχι με το 2

(4) Να βρείτε το μέγιστο κοινό διαιρέτη (Μ.Κ.Δ.) και το  ελάχιστο κοινό πολλαπλάσιο(Ε.Κ.Π.)των αριθμών  40,  56 και 22∙32 ∙5.

(μ.2)
(5) Τρεις πλανήτες περιστρέφονται γύρω από το άστρο τους ο ένας κάθε 40 μέρες , ο δεύτερος κάθε 30 μέρες και ο τρίτος κάθε 50 μέρες.
(α) Αν  συναντηθούν σήμερα , σε πόσες μέρες θα είναι η επόμενη συνάντηση τους;
(β) Πόσες περιστροφές θα κάνει ο κάθε πλανήτης ;


(μ.2) 
